

**Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято
рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до
заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з
медичної практики**

1 Товариство з обмеженою відповідальністю "Клініка "Медгарант"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 26, літера А, нежиле приміщення №5, групи приміщень №178

Ідентифікаційний код: 35832360

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.09.2013 серії АЕ № 638314 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: анестезіологія, фізіотерапія.

Реєстраційне досьє від 12.01.2018 № сп/139

2 Комунальне медичне підприємство "Лікарня Придніпровська"

Місцезнаходження: Полтавська обл., м. Кременчук, пров. Павлівський, буд. 1/4

Ідентифікаційний код: 01111598

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.06.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Лікаря Богаєвського, буд. 60/1, за спеціальностями: патологічна анатомія, дитяча патологічна анатомія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (патологія);

Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Київська, буд. 62, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа.

Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Першотравнева, буд. 21/1, за спеціальністю: терапія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа.

про доповнення за адресою: **Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Леонова, буд. 12** переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: наркологія, психіатрія.

Реєстраційне досьє від 12.01.2018 № сп/151

3 ФОП Токарчук Геннадій Олександрович

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Костопіль, вул. Рівненська, буд. 20, кв. 2

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 09.07.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання

проводить медичну практику, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 12.01.2018 № сп/144

4 ФОП Ящук Олена Олександрівна

Місцезнаходження: Черкаська обл., м. Умань, вул. Горького, буд. 32/6, кв. 171

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.08.2012 серії АД № 064053 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Черкаська обл., м. Умань, вул. Європейська, буд. 23, за спеціальністю: ортодонтія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

про припинення провадження діяльності за адресою:

Черкаська обл., м. Умань, вул. Івана Гонти, буд. 42

про зміну місця реєстрації фізичної особи-підприємця.

Реєстраційне досьє від 17.01.2018 № сп/185

5 ФОП Зейкан Віталія Михайлівна

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Іршавський р-н, м. Іршава, вул. Українська, буд. 64

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 21.04.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання проводить медичну практику, спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 18.01.2018 № сп/206

6 ФОП Довганюк Звенислава Степанівна

Місцезнаходження: Львівська обл., м. Броди, вул. Бузова, буд. 63

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 10.04.2014 серії АЕ № 460091 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання проводить медичну практику, спеціальностями: хірургічна стоматологія, ортопедична стоматологія, дитяча стоматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 18.01.2018 № сп/196

7 ФОП Лісницький Олексій Анатолійович

Місцезнаходження: м. Запоріжжя, вул. Комарова, буд. 29, кв. 95

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 10.01.2013 серії АЕ № 196634 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м. Київ, просп. Лобановського, буд. 4-б, оф.166А, за спеціальністю: дерматовенерологія.

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:
м. Запоріжжя, вул. Гагаріна, буд. 8, офіс 68.

Реєстраційне досьє від 22.01.2018 № сп236

8 ФОП Чена Артем Валерійович

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Богомаза, буд. 202, кв. 63

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 30.01.2014 серії АЕ № 282435 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:
про місце провадження діяльності:

м. Київ, вул. Братиславська, буд. 14-Б, за спеціальністю: неврологія.

Реєстраційне досьє від 23.01.2018 № сп/256

9 Приватне медично-оздоровче підприємство "Медичний центр "НІКАМЕД"

Місцезнаходження: м. Житомир, вул. Чуднівська, буд. 102

Ідентифікаційний код: 32805562

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 16.09.2010 серії АВ № 565987 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику в Медичному центрі, спеціальностями: анестезіологія, онкологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа, сестринська справа (операційна).

про зміну адреси місцезнаходження (адреси провадження медичної практики) суб'єкта господарювання на: м. Житомир, вул. Чуднівська, буд. 102 у зв'язку з перейменуванням вулиці.

Реєстраційне досьє від 24.01.2018 № сп/268

10 Приватне підприємство "МІЛАМЕД"

Місцезнаходження: м. Хмельницький, вул. Зарічанська, буд. 32/1, кв. 27

Ідентифікаційний код: 33761466

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 09.12.2010 серії АГ № 571839 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику в Медичному центрі за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, буд. 29, спеціальностями: офтальмологія, педіатрія, дитяча кардіоревматологія .

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № сп/287

11 Приватне підприємство "Стоматологія НОВА"

Місцезнаходження: м. Запоріжжя, вул. Героїв 23-ї бригади, буд. 6, приміщення 73

Ідентифікаційний код: 30155490

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 12.06.2014 серії АЕ № 459080 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: дитяча стоматологія.

Реєстраційне досьє від 29.01.2018 № сп/292

12 Товариство з обмеженою відповідальністю "Лабораторна служба"**Місцезнаходження: м. Київ, вул. Вишгородська, буд. 8, кв. 3****Ідентифікаційний код: 41001744**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт забору біологічного матеріалу Діагностичного центру: Херсонська обл., м. Каховка, пр. Європейський (Ворошилова), буд. 5, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 29.01.2018 № сп/294**13 Товариство з обмеженою відповідальністю "Дім Медицини"****Місцезнаходження: м. Одеса, вул. Розкидайлівська, 69/71****Ідентифікаційний код: 38156360**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 22.01.2015 серії АЕ № 571957 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр кардіології, рентгеноендоваскулярної та серцево-судинної хірургії м.Одеса, вул. Розкидайлівська, 69/71 (4-5 поверх), за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, гастроентерологія, анестезіологія, дитяча анестезіологія, ендоскопія, ендокринологія, кардіологія, неврологія, онкологія, онкогінекологія, ортопедія і травматологія, пульмонологія, терапія, урологія, функціональна діагностика, хірургія, онкохірургія, нейрохірургія, судинна хірургія, хірургія серця і магістральних судин, торакальна хірургія, клінічна лабораторна діагностика, генетика медична, дитяча ендокринологія, дитяча кардіоревматологія, дитяча неврологія, дитяча нефрологія, дитяча онкологія, дитяча ортопедія і травматологія, дитяча пульмонологія, дитяча урологія, дитяча хірургія, епідеміологія, медична психологія, нефрологія, психотерапія, ревматологія, трансфузіологія, ультразвукова діагностика, рентгенологія, комбустіологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа, сестринська справа (операційна), медична статистика, рентгенологія, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка).

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № сп/342**14 Товариство з обмеженою відповідальністю "Центр медицини"****Місцезнаходження: м. Одеса, вул. Розкидайлівська, 69/71****Ідентифікаційний код: 38156334**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 27.09.2012 серії АД № 063245 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику в Лікувально-діагностичному центрі, спеціальностями: алергологія, акушерство і гінекологія, дерматовенерологія, гастроентерологія, анестезіологія, дитяча анестезіологія, ендоскопія, ендокринологія, загальна практика - сімейна медицина, кардіологія, неврологія, онкологія, онкогінекологія, отоларингологія, офтальмологія, ортопедія і травматологія, педіатрія, пульмонологія, рефлексотерапія, терапія, урологія, фізіотерапія, функціональна діагностика, хірургія, онкохірургія, нейрохірургія, судинна хірургія, хірургія серця і магістральних судин, торакальна хірургія, проктологія, клінічна лабораторна діагностика,

медицина невідкладних станів, гематологія, генетика медична, геріатрія, дитяча алергологія, дитяча гастроентерологія, дитяча гематологія, дитяча гінекологія, дитяча дерматовенерологія, дитяча ендокринологія, дитяча імунологія, дитяча кардіоревматологія, дитяча неврологія, дитяча нефрологія, дитяча онкологія, дитяча ортопедія і травматологія, дитяча отоларингологія, дитяча офтальмологія, дитяча пульмонологія, дитяча стоматологія, дитяча урологія, дитяча хірургія, дитячі інфекційні хвороби, дієтологія, епідеміологія, імунологія, інфекційні хвороби, клінічна імунологія, лікувальна фізкультура, лікувальна фізкультура і спортивна медицина, медична психологія, сексопатологія, нефрологія, онкоотоларингологія, ортодонтія, ортопедична стоматологія, підліткова терапія, професійна патологія, психотерапія, ревматологія, спортивна медицина, стоматологія, сурдологія, терапевтична стоматологія, трансфузіологія, хірургічна стоматологія, комбустіологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа (невідкладні стани), сестринська справа (операційна), медична статистика, лікувальна справа, лабораторна справа (клініка), стоматологія, ортопедична стоматологія.

Адресу провадження медичної практики, у зв'язку з розширенням площі лікувально-діагностичного центру, змінено на: **м. Одеса, вул. Розкидайлівська, 69/71 (1-4 поверх).**

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № сп/343

15 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2 Дніпровського району м. Києва"

Місцезнаходження: м. Київ, пр-т Павла Тичини, буд. 22

Ідентифікаційний код: 26189147

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 06.12.2012 серії АЕ № 196666 відомості:

про тимчасового припинення діяльності за спеціальністю: акушерство і гінекологія.

Реєстраційне досьє від 01.02.2018 № сп/358

16 ФОП Болган Сергій Володимирович

Місцезнаходження: м. Чернівці, вул. Комарова Володимира, буд. 31 АБ, кв. 176

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 07.11.2011 серії АГ № 599119 відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Хмельницький, вул. Толстого, буд. 7, за спеціальністю: офтальмологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/380

17 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дніпровського району м.Києва"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Петра Запорожця, 26

Ідентифікаційний код: 26188946

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 20.09.2012 серії АД № 063206 відомості:

за місцем провадження діяльності: м. Київ, вул. П.Запорожця, 26 щодо тимчасового припинення діяльності за спеціальністю: фізіотерапія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа;

за місцем провадження діяльності: м. Київ, вул. Курнатовського, 5 щодо тимчасового припинення діяльності за спеціальністю: фізіотерапія, рефлексотерапія, стоматологія, акушерство і гінекологія, отоларингологія, офтальмологія, хірургія, неврологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/373

18 Товариство з обмеженою відповідальністю "Мед-онлайн"

Місцезнаходження: м. Суми, вул. Троїцька, буд. 17

Ідентифікаційний код: 37186331

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.06.2015 серії АЕ № 638877 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Сумське відокремлене відділення №7: м. Суми, вул. Паркова, буд. 1, за спеціальністю: акушерство і гінекологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/386

19 Товариство з обмеженою відповідальністю "Дентал Медикал Клінік"

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 2-К

Ідентифікаційний код: 40572813

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 26.01.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відділення Медичного центру: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 2-К, прим. 138, за спеціальностями: акушерство і гінекологія, дитяча гінекологія, дерматовенерологія, дитяча дерматовенерологія, дієтологія, загальна практика - сімейна медицина, дитяча ортопедія і травматологія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, дитяча отоларингологія, офтальмологія, дитяча офтальмологія, пульмонологія, рефлексотерапія, терапія, ультразвукова діагностика, урологія, дитяча урологія, дитяча фтизіатрія, функціональна діагностика; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику в Медичному центрі, спеціальностями: алергологія, дитяча алергологія, анестезіологія, дитяча анестезіологія, дитяча гастроентерологія, дитяча ендокринологія, імунологія, дитяча імунологія, інфекційні хвороби, дитячі інфекційні хвороби, дитяча кардіоревматологія, дитяча неврологія, дитяча нефрологія, дитяча стоматологія, хірургія, дитяча хірургія, проктологія. Адресу діяльності Медичного центру з урахування змін, що відбулися змінено на: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 2-К, прим. 146.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/385

20 ФОП Кравченко Олександр Іванович

Місцезнаходження: м. Суми, вул. Огарьова, буд. 3, кв. 36

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 08.07.2010 серії АВ № 554430 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: терапевтична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/390

21 ФОП Шевченко Інна Валеріївна

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Новоград-Волинський, вул. Лесі Українки, буд. 55, кв. 35

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 21.11.2013 серії АЕ № 281705 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Житомирська обл., м.Новоград-Волинський, вул. Пушкіна, буд. 4, за спеціальністю: кардіологія, функціональна діагностика.

про припинення господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Житомирська обл., м.Новоград-Волинський, вул. Лесі Українки, буд. 55

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/388

22 ФОП Осадчий Олександр Сергійович

Місцезнаходження: Київська, м.Васильків, вул. Черняховського, буд. 12

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 25.01.23018 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: терапевтична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/387

23 ФОП Пілат Вадим Олександрович

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Великанова, буд. 28

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 12.10.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Космонавтів, буд. 8, за спеціальністю: стоматологія, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/375

24 ФОП Пілець Яна Віталіївна

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Космонавтів, буд. 5, кв. 58

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 12.10.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Космонавтів, буд. 8, за спеціальністю: стоматологія, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/374

25 ФОП Махно Олександр Олександрович**Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Лубни, вул. Старо-Троїцька, буд. 1, кв. 10**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.11.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/372**26 ФОП Пінчук Олександр Вікторович****Місцезнаходження: Сумська обл., м. Кролевець, вул. Зелінського, буд. 13**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 28.05.2015 серії АЕ № 638741 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості: про місце провадження діяльності:

Сумська обл., м. Кролевець, вул. Героїв України, буд. 11, за спеціальністю: ультразвукова діагностика, акушерство і гінекологія.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/369**27 ФОП Грищенко Наталя Миколаївна****Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Древлянська, буд. 41**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 07.10.2011 серії АГ № 603456 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/389**28 Товариство з обмеженою відповідальністю "32 Перлини"****Місцезнаходження: м. Київ, вул. Щербакова, буд. 42/44, кв. 8****Ідентифікаційний код: 35332707**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 03.04.2015 серії АЕ № 638490 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики Медичним центром з 01.02.2018 на невизначений термін.

Реєстраційне досьє від 02.02.2018 № сп/384**29 Товариство з обмеженою відповідальністю "Віктор"****Місцезнаходження: м. Київ, вул. Круглоуніверситетська/Крутий узвіз, 2/1****Ідентифікаційний код: 22973884**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної

практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 19.06.2014 серії АЕ № 459095 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості: про місце провадження діяльності:

Відділення Медичного центру: м. Київ, вул. Ентузіастів, буд. 49, за спеціальностями: хірургія, дерматовенерологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № сп/404

30 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медичний центр ОН Клінік Дніпро"

Місцезнаходження: м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, буд.107-А

Ідентифікаційний код: 36942434

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 11.03.2010 серії АВ №526379 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування ліцензіата з товариства з обмеженою відповідальністю «ОН Клінік Дніпро» на товариство з обмеженою відповідальністю «Медичний центр ОН Клінік Дніпро»

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № сп/407

31 ФОП Кузьменко Віталій Макарович

Місцезнаходження: Волинська обл., м. Луцьк, вул. 8-го березня, буд. 11, кв. 5

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 29.01.2015 серії АЕ № 638085 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: терапевтична стоматологія, стоматологія, хірургічна стоматологія, ортодонція; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, рентгенологія, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № сп/402

32 Комунальний заклад "Центр первинної медико-санітарної допомоги Коростишівського району"

Місцезнаходження: Житомирська обл., м. Коростишів, вул. Героїв Небесної Сотні, 58

Ідентифікаційний код: 38947848

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики в частині припинення діяльності за адресами та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 04.09.2014 серії АЕ № 571131 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресами:

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Царівка, вул. Київська, буд. 34-а

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Красилівка, вул. Східна, буд. 18-б

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Кашперівка, вул. Мічуріна, буд. 1

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Струцівка, вул. Гагаріна, буд. 22

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Голубіївка, вул. Олега Кошевого, буд. 16

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Горіхове, вул. Більшовицька, буд. 5

Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Віленька, вул. Миру, буд.15

Реєстраційне досьє від 05.02.2018 № сп/401

33 ФОП Печеник Сергій Олександрович**Місцезнаходження: м. Львів, вул. Євгена Коновальця, буд. 35, кв. 8**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 15.01.2015 серії АЕ № 638024 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м. Львів, вул. Генерала Чупринки, буд. 3, за спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № сп/426

34 Комунальний заклад "Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги" Чернігівської селищної ради Чернігівського району Запорізької області**Місцезнаходження: Запорізька обл., Чернігівський р-н, смт Чернігівка, вул. Соборна, буд. 434****Ідентифікаційний код: 38542239**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.07.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування (у зв'язку зі зміною власника) та місцезнаходження (у зв'язку з перейменуванням вулиці з Леніна на Соборну) суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № сп/422

35 Комунальний заклад Сумської районної ради "Сумський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" Місцезнаходження:**Ідентифікаційний код: Сумська обл., Сумський р-н, с. Стецьківка, вул. Леніна, буд. 79****Ідентифікаційний код: 38575731**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики в частині припинення діяльності за адресами та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 15.05.2014 серії АЕ № 638773 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення з 01.01.2018 провадження господарської діяльності з медичної практики за адресами:

Сумська обл., Сумський р-н, смт Степанівка, вул. Леніна, 17

Сумська обл., Сумський р-н, с. Підліснівка, вул. Колгоспна, 14

Сумська обл., Сумський р-н, с. Головашівка, вул. Дімітрова, 5

Сумська обл., Сумський р-н, смт Степанівка, вул. Мацака, 2

Сумська обл., Сумський р-н, с. Червоний Кут, вул. Супруна, 65

Сумська обл., Сумський р-н, с. Олександрівка, вул. Пушкіна, 12/1

Сумська обл., Сумський р-н, с. Новоселиця, вул. Набережна, 35

Сумська обл., Сумський р-н, с. Залізник, вул. Галкіна, 20

Сумська обл., Сумський р-н, с. Верхня Сироватка, вул. Бочкіна, 22В

Реєстраційне досьє від 06.02.2018 № сп/419

36 Приватне підприємство "БМГ-СЕРВІС"**Місцезнаходження: м. Київ, вул. Здобунівська, 7****Ідентифікаційний код: 32487598**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.08.2012 серії АД № 064431 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості: про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику за адресою: **м.Київ, вул. Привокзальна, буд. 14**, спеціальностями: ендоскопія, офтальмологія, неврологія, ендокринологія, педіатрія, хірургія, дитяча дерматовенерологія, дитяча неврологія, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/443

37 ФОП Сергієнко Оксана Вікторівна

Місцезнаходження: м. Харків, вул. Грицевця, буд. 11, кв. 36

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 13.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику за адресою: **м. Харків, вул. Римарська, буд. 18**, спеціальностями: офтальмологія, дитяча офтальмологія, педіатрія, неврологія, дитяча неврологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/435

38 Комунальний заклад "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Преображенської сільської ради Оріхівського району Запорізької області

Місцезнаходження: Запорізька обл., Оріхівський р-н, с. Преображенка, вул. Преображенська, буд. 6

Ідентифікаційний код: 40241769

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.06.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Амбулаторія ЗПСМ: Запорізька обл., Оріхівський р-н, с. Мала Токмачка, вул. Шевченка, буд. 167 за спеціальністю: загальна практика - сімейна медицина; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Фельдшерський пункт: Запорізька обл., Оріхівський р-н, с. Білогір'я, вул. Миру, буд. 6, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справа, сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/432

39 Товариство з обмеженою відповідальністю "Інститут спортивної травматології"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Ділова, буд. 10, корпус 7

Ідентифікаційний код: 40923130

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по б/н ліцензії 21.09.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику за адресою: **м. Київ, вул. Фізкультурна, буд. 1, корп. 7**,

спеціальностями: анестезіологія; спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, сестринська справа (операційна).

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/430

40 Приватне підприємство "ПУЛЬС-ТЕРА"

Місцезнаходження: м. Харків, вул. Динамівська, буд.3Б, офіс 8

Ідентифікаційний код: 33609289

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 30.01.2012 серії АГ № 597320 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості: про місце провадження діяльності:

Медичний центр «Бєбі Доктор» Філії №1: м. Харків, вул. Динамівська, буд. 3б, офіс 8, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, педіатрія, дитяча алергологія, дитяча неврологія, дитяча психіатрія, дитяча гематологія, дитяча отоларингологія, дитяча дерматовенерологія, дитяча хірургія, дитяча ортопедія і травматологія; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

м. Харків, вул. Петровського, буд. 30А

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/444

41 ФОП Лещук Олена Олександрівна

Місцезнаходження: м. Харків, бульвар Богдана Хмельницького, буд. 11, кв. 16

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 20.12.2012 серії АЕ № 196379 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/445

42 ФОП Дзюбенко Віталій Вікторович

Місцезнаходження: Херсонська обл., Олешківський р-н, м. Олешки, вул. Поштова, буд. 21А, кв. 24

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по б/н ліцензії від 21.10.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: хірургічна стоматологія, ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/451

43 ФОП Комаров Сергій Валерійович

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Індустріальна, буд. 6, кв. 12

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 03.12.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення діяльності ліцензіата за адресами:

Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Федорова, буд. 4, прим. 15-а

Закарпатська обл., м. Ужгород, площа Жупанатська, буд. 1

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/437

44 Приватне підприємство "Центр Планування сім'ї Тамари Луговської"

Місцезнаходження: м. Дніпро, вул.Свердлова, буд.6

Ідентифікаційний код: 32495970

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо кадрових змін та відновлення діяльності за спеціальністю «Ендокринологія».

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/442

45 Приватне підприємство "Стоматологічна клініка "Віта-Дент "

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. XXII Партз'їзду, буд.32

Ідентифікаційний код: 31385561

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 07.06.2012 серії АГ № 600311 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості: про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики суб'єктом господарювання на невизначений термін.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/455

46 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медекспертцентр"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Кудряшова, буд.7

Ідентифікаційний код: 40027117

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 23.12.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за спеціальностями: професійна патологія, наркологія, психіатрія, хірургія, офтальмологія, стоматологія, функціональна діагностика.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/453

47 Приватне підприємство "Інститут дерматокосметології доктора Богомолець"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Богомольця, буд. 2, кв. 18

Ідентифікаційний код: 31407815

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 02.10.2014 серії АЕ № 571173 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальностями: неврологія, ендокринологія, загальна практика-сімейна медицина, акушерство і гінекологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/449

48 Приватне підприємство "ЕСКУЛАП-ПЛЮС"**Місцезнаходження:** м. Дніпро, вул. Виконкомівська, буд. 24**Ідентифікаційний код:** 36163156

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 13.12.2012 серії АД № 071354 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлений підрозділ Медичного центру: м.Тернопіль, просп. Злуки, буд. 5-А, за спеціальностями: терапія, неврологія, отоларингологія, офтальмологія, хірургія, психіатрія, наркологія, професійна патологія, організація і управління охороною здоров'я; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

Відокремлений підрозділ Медичного центру: м.Дніпро, просп. Слобожанський, буд. 29, за спеціальностями: терапія, неврологія, отоларингологія, офтальмологія, хірургія, психіатрія, наркологія.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/452

49 ФОП Загреков Вячеслав Михайлович

Місцезнаходження: Полтавська обл., м. Кременчук, Проїзд Великокохнівський, буд. 31

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 07.02.2018 № сп/428

50 Приватне акціонерне товариство "Санаторно-готельний комплекс "ДНІПРО-БЕСКИД"

Місцезнаходження: Львівська обл., м. Трускавець, вул. Дрогобицька, буд.33

Ідентифікаційний код: 22347313

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 12.05.2011 серії АГ № 601421 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку лікарських спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання провадить медичну практику, спеціальністю: пульмонологія за адресою: Львівська обл., м.Трускавець, вул. Мазепи, буд. 1.

Реєстраційне досьє від 09.02.2018 № сп/468

Всього: 50 справ

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ